



□据《信息时报》

6月4日，知名博客写手“长春国贸”爆料称，姚晨与摄影师男友曹郁已在4月初领结婚证。随后，姚晨工作室在微博中证实此为假消息。6月5日，姚晨本人微博回应否认再婚。

继日前凌潇肃和唐一菲10日内将完婚的传闻爆出后，一向自诩爆料十之八九都是靠谱的“长春国贸”称：“姚晨和摄影师男友曹郁早在4月初便正式领证了！终于，姚晨与凌潇肃各自找到归宿，开始了新的生活，在此送上衷心的祝福吧！”

不过，姚晨工作室负责人很快就在微博否认：“越想越好笑。收工回来，在车上大家都累趴了，睡得七零八落，突然接到记者来电，我云里雾里扭头问大姚：听说你领证啦？大姚瞪着无辜大眼云山雾罩：扯啥犊子呢？我领证我自己咋不知道？！乐死我了。”

6月5日上午，姚晨本人也在微博中斥责此传闻：“领证？最近刚领《恶人证》是真的。再没完没了瞎编乱造，打你个桃花灿烂红霞漫天！”

## 你说巧不巧？“女版郭德纲”也姓郭

□据《深圳晚报》

5月17日，网友上传了一张“女版郭德纲”的照片，引来热议，有网友大呼这是“老郭失散多年的妹妹”。6月5日，记者接到自称是该女士邻居的夏先生打来的电话，夏先生说：“‘女版郭德纲’是山东淄博人，目前在深圳市周村区做生意，也姓郭。”

随后，记者通过电话与“女版郭德纲”取得了联系。女版郭德纲

告诉记者，这是她第一次接受采访。

据了解，“女版郭德纲”今年49岁，在被问到要是有机会跟郭德纲说相声，是否愿意尝试时，她立即表示：“我愿意，我很开朗、很幽默啊！”

据报道，郭德纲的经纪人王海此前在接受媒体采访时，口气明显很无奈，称不作任何回应。当被问及郭德纲是否有兄弟姐妹时，他回答：“有也不是这一位！”

**招聘**

洛阳晚报、洛阳人才网  
报网联手 立体互动 权威招聘

洛阳人才网：<http://www.lyhero.com>

分类广告：63232112 63232133

河南瑞勤凯桥工程管理咨询有限公司高薪诚聘

- 部门经理 2 名
- 土建造价员 6 名
- 安装造价员 2 名
- 注册造价师 3 名  
(专兼职均可)

以上人员一经录用公司  
将提供同行业最具竞争力的  
薪酬及发展空间。  
凯桥真诚期待您  
的加入！

**招聘**

◆ 一、二级注册建造师  
◆ 房地产、建筑财务总监 1 名  
◆ 建筑公司总经理 1 名  
◆ 建筑公司部门经理 1 名

电话：13783128110 65156263  
13403798291

**大型庄园酒店聘**

**经理 1 名**

要求：有 3 年以上相同职位  
工作经验。一经录用，待遇丰厚。

另聘：服务员、服务生数名

联系电话：15637926362

**欢迎刊登**

友情提示：本栏目仅为  
信息提供和使用  
的双方搭桥，信息内容的真  
实性、准确性以及由此产生  
的后果，由信息提供者负责。  
您使用这些信息时，请注意  
查验各种相关文件和手续。

## 星闻快报

● ● ● 孟非 ● ● ●

6月5日，江苏卫视官方微博调侃称，复工的孟非体内插入钢钉变身“钢铁侠”，微博中还有孟非受伤处的CT图，可以明显看见其骨头关节处被插入了一个钢钉。（辛浪）

● ● ● 倪萍 ● ● ●

日前，刘晓庆在微博贴出了一张自己的画像，这张画的作者是倪萍。有网友挑错，指出倪萍的作品中将“舞”写成了“午”。倪萍接受采访时表示：“网友是对的，确实是写错了。”（华商）

● ● ● 杨怡 ● ● ●

杨怡一直深陷“整容疑云”，其又直又高的鼻子被港媒嘲讽为“人工木偶鼻”。近日，港媒拍到她独自求医，她澄清称因为尾椎骨旧患而接受针灸治疗。不过，据诊所人员爆料，杨怡其实是针灸急救“木偶鼻”。（新快）

● ● ● 陶晶莹 ● ● ●

近日，网传陶晶莹因为工作疲劳，导致肝指数飙升而请假 1 个月在家休养，消息还称她因服用偏方才造成身体不适。6月5日，她发文反击，希望外界别再乱揣测。（中新）

● ● ● 宋祖英 ● ● ●

为庆祝中英建立大使级外交关系 40 周年和即将举行的伦敦奥运会，宋祖英携手钢琴家郎朗和意大利男高音歌唱家安德烈·波切利，6月5日晚在伦敦皇家阿尔伯特音乐厅举办了“跨越巅峰——三大巨星伦敦音乐会”。这是 3 人继 2010 年上海世博会开幕式音乐会后再度联手。（新华）



## 麻辣快评

爱情，就该高调

□柴婧

高圆圆和赵又廷一起到越南度假，倪妮拍戏冯绍峰探班，杨幂和刘恺威机场追逐……镜头下的一幕幕告诉我们，现在在娱乐圈里，爱情也可以高调。

还记得我小时候，偶像明星是绝对不能谈恋爱的，更别提结婚了，所以才有了刘德华隐婚一事。当年的四大天王中，张学友是唯一公开结婚生子情况的一个。后来，无论他唱功再怎么了得，在娱乐圈里没有其他 3 人曝光率高是事实。那时候，爱情和事业，想必是让很多偶像明星深深纠结的事情。

现在不同了，娱乐圈里出现了各种各样的爱情，既有情到浓处的情不自禁，也有为戏炒作的虚情假意。不管怎么样，高调示爱确实能让原本不红的演员天天“飘”上头条。

所以，未婚的晒爱情，已婚的晒家庭，便成了常态。尤其是有了微博以后，表白、公开婚讯、曝家人照片……过去被层层包裹的明星隐私，如今都大方亮相了。

爱情，原本就该高调的，我们这些普通人，谁会隐藏自己的喜悦呢？原来，明星并不是高高在上的；原来，明星私下也会为了爱情或喜或悲。这样，多好！